

До Нового года осталось 23 дня

## Внимание: Новогодний Конкурс!

Уважаемые жители села Александровское и деревни Ларино, руководители организаций и предприятий всех форм собственности!

Администрация Александровского сельского поселения объявляет новогодний конкурс, который проводится по следующим номинациям:

- «Новогодний калейдоскоп» - новогоднее оформление фасадов зданий, ограждений, прилегающих территорий государственных и муниципальных учреждений, с возможным использованием различных новогодних украшений;

- «Чудеса зимы» - новогоднее оформление фасадов зданий, ограждений, прилегающих территорий предприятий, организаций, индивидуальных предпринимателей с возможным использованием различных новогодних украшений.

- «Новый год в моем окне» - новогоднее оформление окон зданий государственных и муниципальных учреждений, организаций, предприятий, индивидуальных предпринимателей, с возможным использованием различных новогодних украшений, техники рисунка, аппликации, оригами или моделирования художественных композиций на плоскости.

- «Новогоднее царство» - новогоднее оформление дворовой территории и(или) прилегающей территории, окон частных домовладений, с возможным использованием различных новогодних украшений;

- «Новогоднее настроение» - новогоднее оформление подъезда многоквартирного дома, включая входную группу, лестничные клетки, лестничные марши, с возможным использованием различных новогодних украшений;

«Зимнее волшебство» - внутреннее новогоднее оформление помещений зданий государственных и муниципальных учреждений, индивидуальных предпринимателей, предприятий и организаций (офиса, торгового зала, фойе и др.) с возможным использованием различных новогодних украшений.

Просим Вас принять активное участие в объявленном конкурсе.

Узнать об условиях конкурса и подать заявку с приложением фото-материала можно в администрации Александровского сельского поселения кабинет № 7, тел. 8 (38 255) 2-47-85, 8-913-106-62-62 с 9.30 до 17.00 или на адрес эл. почты: [alsspecnas@tomsk.gov.ru](mailto:alsspecnas@tomsk.gov.ru).

## Новогодние подарки для детей!



Уважаемые родители, приглашаем Вас за новогодними подарками для детей. Подарки выдаются на детей в возрасте от 1 года до 10 лет из малообеспеченных семей. Если Вы являетесь получателями ежемесячного детского пособия, ежемесячной денежной выплаты на третьего ребенка и последующих детей а также ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка (единого пособия), выплачиваемого Социальным Фондом России, для получения подарка достаточно предъявить паспорт, свидетельство о рождении ребенка.

Граждане, не являющиеся получателями указанных мер социальной поддержки, могут обратиться за их назначением по предварительной записи.

Место выдачи: с. Александровское, ул. Ленина, 7, Центр социальной поддержки населения, каб. № 10, понедельник - пятница с 09.00 до 17.00 часов, тел: 8 38 8(38 255) 4-41-09.

## Уважаемые жители и гости села Александровского!

16 декабря 2023 года на территории села Александровское будет проводиться «Предновогодняя ярмарка».

Все желающие принять участие в ярмарке могут подать заявку лично в администрацию Александровского сельского поселения по адресу: Томская область, Александровский район, с. Александровское, ул. Лебедева, 30, или по номерам телефонов:

8 (38 255) 2-47-85, 8-913-106-62-62.

Заявки принимаются до 14 декабря 2023 года включительно.

## Продолжается декада инвалидов

5 декабря в РДК прошло традиционное торжественное мероприятие, посвященное Международному дню инвалидов.

Приветствовавший участников первый заместитель главы района С.Ф. Панов отметил, что День инвалидов – это всё-таки не праздничная дата, а напоминание всем о том, что рядом с нами жи-

вут люди с ограниченными возможностями здоровья, что им приходится труднее, чем всем остальным, и наш общий долг – уделять им повышенное внимание, помогать и словом, и делом.

Заместитель главы района по социальным вопросам Л.М. Монакова вручила Благодарственные письма активным членам районной организации ВОИ.



Директор районного Центра социальной поддержки населения Н.А. Новосельцева пожелала гостям традиционного ежегодного мероприятия сохранять в себе ту невероятную силу воли, которой все они наделены, и то большое жизнелюбие, которым обладают.

Самодеятельные артисты ЦДНТ порадили участникам свои замечательные концертные выступления. ■

## Из пресс-службы администрации Томской области

### Губернатор провёл День главы

4 декабря губернатор Томской области Владимир Мазур провёл День главы муниципального образования, на котором подвёл первые итоги отопительного сезона, заслушав доклад начальника департамента жилищно-коммунального хозяйства и государственного жилищного надзора Якова Греля.

Владимир Мазур заострил внимание на получении паспортов готовности к осенне-зимнему максимуму. «Этой осенью муниципалитеты должны были получить 116 паспортов, а получили 105. Это 90% от плана. Лучше, чем в прошлом году, но всё равно не достаточно, – подчеркнул губернатор Владимир Мазур. – Стопроцентный результат показали Асиновский, Бакчарский, Верхнекетский, Кожевниковский, Колпашевский, Парабельский, Первомайский, Тегульдеский, Чаинский и Шегарский районы. Хорошая динамика у Томского района».

Глава региона привёл в пример муниципалитеты, где нужно усилить работу. «Зырянский район: из пяти паспортов получен один. Молчановский – также из пяти получено три. Каргасокский: из 12 паспортов получено 11. Почему так? Не делаете работу над ошибками, не устраняете замечания контролирующих органов? Надеюсь, все главы меня услышали».

Губернатор поручил главам городов и районов держать на личном контроле запасы топлива в котельных. «Начало отопительного сезона выявило ряд проблем. В начале ноября Чаинский район имел все шансы оставить жителей Подгорного без тепла. И только вмешательство департамента ЖКХ позволило ситуацию выравнять и не дойти до критической стадии, – рассказал губернатор Владимир Мазур. – Причина подобных ситуаций – ненадежный контроль за формированием и восполнением запасов топлива со стороны органов местного самоуправления. Думаю, все сделали выводы – все, что касается жизнеобеспечения, – держать на личном контроле».

Губернатор поставил перед руководителями муниципалитетов задачи по работе в новогодние праздники и Рождественские каникулы. «Уже говорил вам и повторю ещё: у нас с вами праздников, каникул и выходных нет, – подчеркнул Владимир Мазур. – Коммунальная система в этот период должна работать особенно исправно и надёжно, должна быть готова к перепадам температуры. Мусор должен вывозиться своевременно: учтите, что люди в праздники в основном дома, и наполнение контейнеров отходами будет происходить гораздо быстрее, чем в обычные и даже выходные дни. Снег должен убираться с дорог, тротуаров, дворов, крыш».

Глава региона поручил уже сейчас назначить дежурных на новогодние праздники и Рождественские каникулы, обратив внимание, что ответственные должны быть от коммунальных организаций, от муниципальных отделов ЖКХ, от администраций поселений и от администраций районов. «Списки по дням, с именами, фамилиями и телефонами, должны быть в моей приёмной не позднее 25 декабря», – сказал Владимир Мазур. ■

### О готовности правоохранительных, специальных и оперативных служб к январским праздникам

Губернатор Томской области Владимир Мазур и начальник регионального управления ФСБ России Олег Трофимов провели совместное заседание областной антитеррористической комиссии и оперативного штаба, на котором рассмотрели готовность правоохранительных органов и оперативных служб к проведению новогодних праздников и рождественских каникул.

Глава региона отметил на заседании, что в этом году приближающиеся праздники вновь пройдут в особой обстановке, связанной с проведением специальной военной операции. «Задача власти всех уровней, правоохранительных органов и спецслужб – обеспечить безопасность праздничных мероприятий, исключить инциденты. Особое внимание – детским елкам, утренникам, спектаклям. И, конечно, уличным площадкам, где люди будут отдыхать семьями. Нужно обеспечить слаженное взаимодействие силовиков, оперативных служб и органов местного самоуправления, быть готовыми к немедленному реагированию на любые происшествия», – подчеркнул Владимир Мазур.

С докладами о подготовке к январским праздникам на

заседании выступили руководители региональных управлений ФСБ, МВД, МЧС. Антитеррористическая комиссия и оперативный штаб в числе прочего поручили УМВД России по Томской области увеличить плотность патрульных нарядов, привлечь к охране общественного порядка народные дружины и иные общественные объединения, провести дополнительные мероприятия по пресечению торговли пиротехникой в неустановленных местах. В рамках подготовки к празднованию Рождества Христова на заседании был рассмотрен вопрос о совершенствовании антитеррористической защищенности религиозных объектов, о котором доложил начальник областного департамента внутренней политики и социальных коммуникаций Егор Тимофеев. «Правоохранительные органы, специальные и оперативные службы Томской области готовятся к январским праздникам на должном уровне, – резюмировал губернатор Владимир Мазур. – Руководители на местах не должны допускать формального отношения к вопросам безопасности. Требую от всех максимальной собранности, чёткости и налаженного межведомственного взаимодействия». ■

### Открыта образовательная программа «Курс на культуру»

5 декабря губернатор Томской области Владимир Мазур и генеральный директор Президентского фонда культурных инициатив Роман Карманов, находящийся с рабочей поездкой в регионе, провели встречу с представителями творческих коллективов Сибирского федерального округа – участниками образовательной программы «Курс на культуру».

Программа прошла в областном театре юного зрителя, где губернатор Владимир Мазур и руководитель фонда Роман Карманов провели рабочую встречу, обсудив сотрудничество Томской области с Президентским фондом культурных инициатив.

Роман Карманов сообщил на встрече, что 11 января будущего года стартует новая заявочная кампания, которая продлится до 20 февраля, и принять участие в которой могут творческие коллективы региона с проектами в сфере культуры, искусства, креативных индустрий.

«За два года из Томской области было подано 400 заявок на поддержку культурных инициатив, 48 получили поддержку на общую сумму 106 миллионов рублей, – рассказал руководитель Президентского фонда Роман Карманов. – Сегодняшняя образовательная программа – для того, чтобы креативные команды могли лучше подготовиться к новой заявочной кампании».

«У нас в Томской области 75 тысяч студентов, и именно молодежное сообщество – главный драйвер креативных индустрий в регионе, – сказал губернатор Владимир Мазур. – Ребята и девчата добились успеха даже в кинематографе. Но томская культура очень разнопланова. Большим интересом жителей пользуются этнокультурные фестивали – такие, как конкурс народных ремесел «Праздник Топора», казачья «Братина», фестиваль коренных народов Сибири «Этюды Севера». Конечно, нужно развивать все направления!».

Губернатор Владимир Мазур и руководитель фонда Роман Карманов обсудили перспективы создания в Томской области проектного офиса Президентского фонда культурных инициатив.

«В среднем одна заявка из десяти поддерживается фондом, и Томская область такой статистике соответствует. Задача проектного офиса – повысить эту конверсию, заручиться поддержкой большего числа проектов», – сообщил Роман Карманов.

«Наш Президент Владимир Владимирович Путин поставил задачу – сохранять и развивать культуру, как основу основ страны. Будем решать эту задачу при поддержке и национального проекта «Культура», и Президентского фонда культурных инициатив», – подчеркнул губернатор Владимир Мазур, призвав творческие команды региона готовиться к приближающейся заявочной кампании.

Отметим, что при поддержке Президентского фонда культурных инициатив в Томской области были организованы Молодежный фестиваль фото- и видеотворчества, фестиваль народных культур «Окно в живую традицию», а в томских театрах состоялись премьеры спектаклей «Матренин двор», «Гроза» и «Из племени кедр». Также поддержаны проекты по созданию иммерсивных выставок и экскурсий, ряд других проектов. ■

## Новое оборудование в ОКБ по нацпроекту «Здравоохранение»

**Новое оборудование поступило в областную клиническую больницу в рамках программы модернизации первичного звена здравоохранения президентского нацпроекта «Здравоохранение».**

Стойка Karl Storz установлена в отделении нейрохирургии ТОКБ для выполнения малоинвазивных операций на головном мозге и позвоночнике, её стоимость – 16,6 млн рублей.

Основные преимущества применения нового эндоскопического оборудования – уменьшение послеоперационных болей и реабилитационного периода, сокращение срока госпитализации.

Отделение нейрохирургии областной клинической больницы – единственное в Томской области, где выполняются хирургические вмешательства при заболеваниях головного мозга. Ежегодно в отделении проводится около 900 операций, большая часть из них – это оперативное лечение пациентов с дегенеративными заболеваниями позвоночника, также врачи проводят нейроонкологические вмешательства, и оказывают помощь больным с сосудистой патологией головного мозга.

«Использование нового оборудования позволит нейрохирургам еще более активно использовать малоинвазивные эндоскопические вмешательства, чтобы повысить качество медицинской помощи на месте, не отправляя людей в специализированные центры, и помогать жителям региона с такими серьезнейшими заболеваниями, как геморрагический инсульт, опухоли головного мозга, дегенеративные заболевания позвоночника и многие другие», – пояснил начальник департамента здравоохранения Томской области Роберт Фидаров. ■

## Почти четыреста тысяч человек поставили прививки от гриппа

**Со старта вакцинальной кампании, 1 сентября, от гриппа вакцинировались 395 336 жителей региона, в том числе 101 048 детей.**

Иммунизация проводится отечественными препаратами «Совигрипп» и «Ультрикс квадри». «По данным многолетних наблюдений резкий рост заболеваемости отмечается в январе. Еще есть время, чтобы пройти вакцинацию, обезопасить себя и своих близких: предотвратить заболевание и развитие осложнений, особенно у людей с ослабленной иммунной системой, у пожилых людей, детей и беременных женщин», – отметил начальник Департамента здравоохранения Томской области Роберт Фидаров.

Поставить прививку взрослые могут в поликлинике по месту жительства. При обращении в пункт вакцинации при себе необходимо иметь паспорт и СНИЛС. Детей вакцинируют в детских садах и школах.

Предприятия могут подать заявки на коллективную вакцинацию сотрудников от гриппа на горячую линию департамента здравоохранения по телефонам 8 (3822) 516-616 и 8-800-350-88-50. Если количество сотрудников в заявке превышает 30 человек, медицинская бригада выезжает на предприятие.

Бесплатная вакцинация от гриппа проводится в рамках национального календаря по нацпроекту «Здравоохранение». Национальные проекты, инициированные Президентом РФ Владимиром Путиным, стартовали в 2019 году. ■

## В регионе пресечена деятельность четырёх нарколабораторий

**5 декабря члены антинаркотической комиссии Томской области проанализировали наркоситуацию в регионе.**

Снижение трафика иностранных наркотиков привело к увеличению количества действующих подпольных лабораторий на территории страны, в том числе в Томской области.

В 2023 году правоохранительные органы региона пресекли деятельность четырех лабораторий по изготовлению наркотиков синтетического ряда. Лаборатории действовали в Кожевниковском, Колпашевском, Шегарском и Первомайском районах. Всего выявлено 1 385 наркопреступлений, изъято более 330 кг наркотических

средств (за аналогичный период прошлого года были выявлены 1 168 преступлений, одна нарколаборатория, изъято 70 кг наркотиков).

«Увеличение объема изымаемых из незаконного оборота синтетических наркотических средств говорит не только об активизации работы силовых ведомств в данном направлении, но и о значительном количестве таких веществ, находящихся в незаконном обороте. На общем фоне снижения подростковой преступности несовершеннолетние по-прежнему участвуют в незаконном сбыте наркотиков, причем данные преступления несут групповой характер, – рассказал председатель комитета общественной безопасности областной администрации Владимир Мысин. – Стало больше фактов тяжких последствий употребления наркотических средств синтетического ряда: летальные исходы фиксируются в областном центре, Асиновском, Колпашевском районах и Стрежевом».

В качестве одной из мер, влияющих на снижение количества смертельных случаев отравления наркотическими средствами или психотропными веществами, полиция провела оперативно-профилактическое мероприятие «Наркопритон»; выявлено пять фактов содержания наркопритонов.

«Продолжается работа по пресечению этнической наркопреступности. В этом году к уголовной ответственности за преступления в сфере незаконного оборота наркотических средств привлечено 23 иностранных гражданина», – отметил заместитель начальника УНК УМВД России по Томской области Роман Ракевич.

По итогам оперативно-профилактической операции «Канал-Перехват» выявлено 44 преступления по линии незаконного оборота наркотиков. В ходе проведения операции «МАК-2023» выявлено 168 очагов общей площадью более 220 га, собственникам земельных участков вынесено 119 предписаний. Уничтожено 162 очага конопли площадью более 51 га.

Сотрудники УФСИН пресекли девять каналов поставки наркотических средств на территории исправительных учреждений.

Для снижения подростковой преступности сотрудники полиции совместно с субъектами профилактической деятельности среди школьников и студентов провели более 4 100 лекций и бесед по правовой тематике, 255 выступлений на родительских собраниях, более 450 мероприятий антинаркотической направленности. ■

## Контакт-центр МФЦ консультирует жителей области круглосуточно

**Специалисты телефонной линии в круглосуточном режиме предоставляют информацию о работе органов власти Томской области: режиме работы, контактных номерах, способах записи на прием, номерах горячих линий по социальным вопросам.**

В контакт-центре МФЦ жители Томской области могут получить первичную психологическую помощь и узнать, где получить поддержку квалифицированных специалистов. Номера телефонов для консультаций: 8-800-350-08-50, 8 (3822) 602-999 - предоставление государственных и муниципальных услуг. Короткий номер 122 в тональном режиме: 1 - вопросы военной службы по контракту; 2 - вопросы по частичной мобилизации; 5 - работа ОИВ Томской области, горячие линии по социальным вопросам, способы получения психологической помощи. Короткий номер 117 в тональном режиме: 1 - поступление на военную службу по контракту. В Telegram работает цифровой помощник для жителей региона – чат-бот «Тома». ■

## Продолжает работу горячая линия по газификации

**Региональный Департамент промышленности и энергетики принимает звонки на горячую линию по вопросам социальной газификации по номеру 8 (3822) 518-191 каждую пятницу с 9.00 до 18.00.**

Специалисты готовы ответить на вопросы, касающиеся процедуры подачи заявки на догазификацию, уточнить информацию о запланированных мероприятиях по газификации населенных пунктов. Также по телефону горячей линии можно выяснить наличие населенного пункта в планах социальной газификации, сроки подключения и другое. ■

## Молодёжная среда

## В Томской области прошли соревнования по робототехнике

В девятых соревнованиях по образовательной робототехнике на кубок Губернатора приняли участие команды из Томской области и Санкт-Петербурга.

В дошкольной лиге участвовали 35 детей из Асиновского, Александровского, Шегарского, Первомайского, Кривошеинского, Зырянского, Молчановского, Верхнекетского, Томского районов, Северска, Стрежевого и Томска. Дошкольники выступили в номинациях «Конструирование» и «Конструирование плюс Программирование».

В школьной лиге в 11 видах роботоспорта соревновались 264 человека, самым массовым видом роботоспорта стал «Сумо», самым технически сложным - «Робофутбол. Легкая лига».

Для детей с ограниченными возможностями здоровья в рамках кубка состоялся фестиваль «Доброробот в Доброшколе», в нем приняли участие команды из Асино, Томска и областных образовательных учреждений.

В программе фестиваля также прошли соревнования для операторов беспилотных летательных аппаратов: «Гонки дронов», «Сборка дрона», «Полетный симулятор».

В соревнованиях приняли участие 4 команды Александровского района в 4-х номинациях. Команда МАОУ СОШ №1 (Болдырев А., Трипель В., Пырчин А.) стала победителем в номинации «Лучший плакат» регламента «Захват флага» кубка Губернатора по образовательной робототехнике. Дошколята в номинации «Конструирование» показа-

ли отличное выступление и получили дипломы и кубки.

«Ребята, которые изучают робототехнику, в дальнейшем смогут выбрать одну из самых интересных профессий, стать востребованными и высокооплачиваемыми специалистами на рынке труда. Соревнования по робототехнике развивают навыки технического творчества и лидерские качества. Участие в соревнованиях даёт участникам бесценный опыт и самую лучшую мотивацию», - отметила заместитель начальника департамента общего образования Томской области Елена Вторина.

Организаторы мероприятия — департамент общего образования Томской области, Томский физико-технический лицей и Областной центр дополнительного образования. Партнёры соревнований — детский технопарк «Кванториум» и ГУСУР. Соревнования по образовательной робототехнике на Кубок губернатора Томской области проводятся с 2015 года. ■



## Дзюдо – детям

Одно из новшеств, пришедших ДДТ в 2023 году, студия "Дзюдо — детям". Руководитель - молодой, перспективный педагог дополнительного образования Д.А. Киндт.

-Что такое дзюдо? Чем отличается от других видов борьбы? Популярно ли дзюдо среди александровских мальчишек и девчонок? С этими вопросами мы обратились к Даниле Анатольевичу.

-Как мы знаем, дзюдо - это боевое искусство, которое было создано в Японии в конце 19 века. Форма самообороны, в которой используются броски и блокировки суставов для усмирения противника. Дзюдоисты тренируются, чтобы уметь выполнять приемы с высокой точностью и скоростью.

Слово состоит из двух японских иероглифов: ДЗЮ, что означает «мягкий» или «уступчивый», и ДО,

что означает «путь», переводится как «путь мягкости».

-Сегодня в студии "Дзюдо - детям" ДДТ занимаются 24 воспитанника 6-12-ти лет. Мальчики и девочки. Младшие часто приходят в сопровождении родителей (в основном пап). Тренер поддерживает такую «расстановку сил»: задействует в разминке, отработке приёмов.

-Тренерская работа требует больших усилий, затрат, знаний, - говорит Данила Анатольевич. - Тренер должен уметь все: быть артистом, эквилибристом, врачом, педагогом, психологом - все совмещать в одном лице. Однако тренер и спортсмен - это разные вещи. И если кто-то считает, что великий спортсмен - уже великий тренер, то это большое заблуждение. Потому что психология у них разная. В спортсмене мы сначала формируем большого эгоиста, чтобы он побеждал, тренер же - фигура отдающая, а не берущая. За каждой медалью подопечного стоят нервы,

энергия, большая работа.

-Что всё-таки важнее в дзюдо: сила, реакция, настрой, голова или характер?

-В дзюдо мало быть физически сильным, надо быть сильным духом. И часто сильные духом побеждают сильных физически. Этому меня научил еще мой тренер - А.Д. Абукаров. Он же на своем примере показал, что нужно быть не только великим знатоком того, чем ты занимаешься, важно любить свое дело. Все хорошее создается с любовью и огромным желанием. Я хотел тренировать детей и до последних дней буду работать тренером. Потому что это особая профессия. Если у тебя нет энергии и желания, то не работай. А у меня есть. Есть и талантливые ученики, с которыми я всегда нахожу общий язык. В планах - вырастить чемпионов России. Уверен, мои спортсмены будут стоять на международных пьедесталах.

Ю.В. Беланович,  
директор МБОУ ДО ДДТ



# Информация. Реклама. Объявления

## УВАЖАЕМЫЕ ОДНОСЕЛЬЧАНЕ!

В связи с понижением температуры воздуха и усилением мороза позаботьтесь о собственной безопасности!

Сильные морозы увеличивают риски возникновения пожаров, чрезвычайных ситуаций, в том числе дорожно-транспортных происшествий.

Будьте предельно внимательными при использовании электрообогревателей, печного отопления, сократите время пребывания на улице во избежание обморожений.

Рекомендуем воздержаться от дальних поездок, поскольку снег и гололёд делают движение на дорогах особенно опасным.

Если же поездку нельзя отменить, необходимо взять с собой дополнительные тёплые вещи, запас топлива, чтобы не замёрзнуть, ожидая помощи в случае поломки.

В случае любой экстренной ситуации - звонить 112!

Администрация Александровского сельского поселения

15 декабря 2023 года в прокуратуре Александровского района будет проводить личный приём граждан заместитель прокурора Томской области **АЛЕКСАНДРИН Валерий Иванович**.  
Запись на прием осуществляется по телефонам 2-49-47, 2-40-53 в рабочее время

## ДУМА АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА Сорок третье очередное собрание Думы Александровского района

08.12.2023

14.15

### ПОВЕСТКА ДНЯ:

14.15 -14.30

1. О внесении изменений в Устав муниципального образования «Александровский район»;  
Докладчик – Климова Анастасия Александровна, главный специалист-юрист.  
14.30 -14.45

2. О внесении изменений в решение Думы Александровского района Томской области от 22.03.2012 № 150 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Александровский район»;  
Докладчик – Феллер Мария Сергеевна, заместитель Главы района по экономике и финансам – начальник Финансового отдела.  
14.45 -15.00

3. О бюджете муниципального образования «Александровский район» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» (1-ое чтение);  
Докладчик – Феллер Мария Сергеевна, заместитель Главы района по экономике и финансам – начальник Финансового отдела.  
15.00 -15.15

4. О внесении изменений в решение Думы Александровского района Томской области от 20.09.2013 № 261 «О Дорожном фонде муниципального образования «Александровский район»;  
Докладчик – Феллер Мария Сергеевна, заместитель Главы района по экономике и финансам – начальник Финансового отдела.  
15.15 -15.30

5. О внесении изменений в решения Думы Александровского района Томской области от 18.08.2016 № 69 «Об утверждении Положения о порядке передачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования «Александровский район»;  
Докладчик – Пыхтина Юлия Владимировна, начальник отдела имущественных и земельных отношений;  
15.45 -16.00

6. Разное.

Председатель Думы М.А. Миронова

## Администрация Александровского сельского поселения информирует

Информация для организаций, учреждений всех форм собственности, индивидуальных предпринимателей Александровского сельского поселения по вопросу газификации.

В 2024 году на территории Александровского сельского поселения завершается реализация программы Социальной газификации (догазификации).

В связи с переходом потребителей на газовое отопление планируется ограничение поставки тепла от централизованных котельных.

Уведомляем о необходимости подготовки объектов для перехода на централизованное газоснабжение.

Уважаемые Предприниматели и Руководители организаций, просим Вас обратиться в ООО «Газпром газораспределение Томск» для получения информации об условиях, на которых осуществляется оказание услуг по подключению (технологическому присоединению) к газораспределительным сетям.

1. На территории г. Томска приём ведётся по адресу: г. Томск пр. Фрунзе, 170а, Клиентский центр.

Режим работы: понедельник - пятница с 9.00 до 18.00, среда с 9.00 до 20.00, последняя суббота месяца - с 9.00 до 18.00 перерыв с 13.00 до 14.00; тел.: 8 (38 22) 90-20-25, факс 8 (38 22) 90-11-65; edinoe.okno@gazpromgr.tomsk.ru.

2. На территории Томской области приём ведётся в производственных структурных подразделениях.

с. Александровское, ул. Партизанская, 9.

Режим работы: понедельник – пятница с 08.00 до 17.00, обеденный перерыв с 12.00 до 13.00; суббота, воскресенье – выходные дни; тел.: 8 (38 255) 2-56-99.

## Закупаем шкуры соболя, лисы, енота, белки.

**8-913-482-58-32,  
8-913-748-17-17.**

## РАЗНОЕ

► Маникюр — 500 р. Т. 8-922-442-13-68.

Военный комиссариат проводит набор кандидатов юношей и девушек на обучение в высшие военные учебные заведения Министерства обороны Российской Федерации. Рассматриваются кандидаты для поступления на высшее профессиональное образование от 16 до 22 лет, на среднее профессиональное образование граждане в возрасте до 30 лет.

По вопросам обращаться в военный комиссариат г. Стрежевой и Александровского района Томской области по адресу: г. Стрежевой, д. 401, каб. № 9, тел. 8(38 259) 5-15-90.

**А. С. Бойко**  
Военный комиссар г.Стрежевого и Александровского района Томской области

## ООО «ВТК» ДЛЯ РАБОТЫ ВАХТОВЫМ МЕТОДОМ ТРЕБУЮТСЯ:

- Инженер КИПиА;
- Оператор по добыче нефти и газа 5 разряда;
- Мастер участка подготовки, транспортировки нефти и поддержания пластового давления;
- Оператор обезвоживающей и обессоливающей установки 5 разряда;
- Трубопроводчик линейный 5 разряда;
- Кладошник;
- Слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике 5 разряда;
- Оператор товарный;
- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования;
- Слесарь-ремонтник;
- Электрогазосварщик.

### Мы предлагаем:

- официальное трудоустройство;
- стабильная заработная плата;
- социальные гарантии по ТК РФ;
- добровольное медицинское страхование;
- вахта месяц/месяц;
- место работы: Александровский р-н;
- питание, проживание, спецодежда.

ООО «Восточная транснациональная компания»,  
г. Томск, Комсомольский проспект, д. 70/1.  
Телефоны: 8 (38 22) 705-177 (705-177).  
E-mail: Kristina.Sosedova@ipc-oil.ru

## ЧУДЕСА НОВОГОДНИХ ЗАЙМОВ!

**РЕЗЕРВ**  
КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ  
КООПЕРАТИВ ГРАЖДАН

- от 10 000 до 450 000 рублей
- от 6 до 60 месяцев
- ПСК 55,394 - 30,129
- Ставка 10 % годовых



www.kpkg-rezerv.ru

Подарите праздник себе и близким!



ПСК 55,394 - 30,129. Ставка 10 % годовых. Срок от 6 до 60 месяцев, сумма от 10 000 до 450 000 рублей. 0,5 % от суммы займа, ежемесячный членский взнос в фонд обеспечения деятельности, 6 % единовременный членский взнос в фонд обеспечения деятельности, 1,5 % единовременный членский взнос в резервный фонд. Возможно обеспечение займа в виде поручительства. Кооператив вправе отказать зайщику в предоставлении займа.  
\*Подарки (новогодние календари) вручаются каждому зайщику, который оформил или оплатил заем в период с 27.11.2023 г. по 30.12.2023 г.  
Услуги предоставляются лицам, вступившим в кооператив (заявитель) в сумме 100 рублей, при выходе из кооператива возвращается). Зайщик солидарно несет субсидиарную ответственность по обязательствам кооператива в пределах не внесенной части дополнительного взноса каждого из зайщиков.  
КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ ГРАЖДАН «РЕЗЕРВ» ИНН 7011005074, ОГРН 1057000429870

с. Александровское, ул. Партизанская, д. 9, тел. 8-901-607-19-88, 2-52-22

## Северянка

Главный редактор -  
И.В. ПАРФЕНОВА

12+

Адрес редакции, издателя, типографии: 636760, Томская область, с. Александровское, ул. Лебедева, 8.  
Телефоны: редактора - 2-58-52 (факс), бухгалтерии - 2-43-57, корреспондентов газеты - 2-59-34.  
E-mail: severynka70@mail.ru

Учредитель: Администрация Александровского района Томской области.

Газета «Северянка» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Томской области, св-во от 01.12.2009 г. ПИ № ТУ 70 - 00114

Выходит по вторникам и пятницам. Распространяется по подписке и в розницу. Цена одного номера - 5 руб. 29 коп. (по подписке), в розницу - цена свободная. Индекс по каталогу - И5272. Способ печати - RISO. Объем 1 п.л. Заказ № 109. Номер подписан в печать 07.12.2023 г. Время подписания в печать: по графику - в 17.00, фактически - в 17.00. Дата выхода в свет - 08.12.2023 г. Тираж - 100.

Мнение авторов не всегда совпадает с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых сведений. Ответственность за достоверность сведений, изложенных в объявлениях и рекламе, несет рекламодатель. Редакция не вступает в переписку с читателями, рукописи не рецензируются и не возвращаются.